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Sondeo N°2:
Sondeo Uso del 
tiempo de jóvenes 
2018

Jóvenes entre 18 y 29 años



Técnica : Encuestas Telefónicas con CATI.

Universo : Hogares que disponen de teléfono fijo de 107 comunas del país. Hombres y
mujeres, entre 18 y 29 años.

Muestreo : Probabilístico con selección aleatoria de hogares y por cuotas de sexo, edad
y comuna a nivel de entrevistados.

Marco Muestral : Registro público de teléfonos de Chile. Se construye un marco específico
aleatoriamente (salto sistemático) con las comunas seleccionadas*.

Muestra : 1.117 casos

Error : +/- 2,9 puntos porcentuales bajo muestreo aleatorio simple en todas sus
etapas y con varianza máxima.

Ponderación : Los datos fueron ponderados por región, sexo, edad y nivel socioeconómico,
de acuerdo a los datos del Censo 2017 a través del procedimiento raking.

Fecha de Terreno : 25 de julio al 08 de agosto

Simbología : Las diferencias significativas se señalan mediante la siguiente nomenclatura:
en cada categoría, los valores asociados con “*” son estadísticamente
superiores a los asociados con “ª”, considerando un nivel de confianza de
95%.

*En algunos casos se aplicó una segunda fase a través de telefonía celular. Esto cuando se ha identificado el hogar
donde habita el joven y se ha localizado geográficamente.

Ficha Metodológica



Ficha Metodológica

Distribución por Sexo (%)

Sexo No ponderado Ponderado

Hombre 44,8 50,9

Mujer 55,2 49,1

Distribución por Grupo de Edad (%)

Rangos de 
edad

No ponderado Ponderado

18-19 22,3 15,1

20-24 37,6 40,5

25-29 40,1 44,4

Distribución por Nivel Socioeconómico (%)

NSE No ponderado Ponderado

ABC1 (Alto) 21,0 16,0

C2 (Alto) 30,8 17,9

C3 (Medio) 26,8 29,1

D+E (Bajo) 21,4 37,0

Distribución regional (%)

Región No ponderado Ponderado

I 2,1 2,0

II 3,8 3,7

III 1,3 1,6

IV 3,0 4,2

V 10,0 10,2

VI 4,1 4,7

VII 5,0 5,5

VIII 10,8 8,8

IX 4,1 5,3

X 3,8 4,4

XI 1,3 0,5

XII 1,9 0,9

RM 43,7 42,2

XIV 2,2 2,2

XV 1,3 1,3

XVI 1,5 2,5



Síntesis del sondeo

Sondeo Uso del tiempo de jóvenes 2018

• Casi la mitad de los encuestados señalan que han trabajado por un pago en dinero o especies durante la
semana pasada (48,7%). Cuando se segmenta este resultado el 53,7% de los hombres y el 43,4% de las
mujeres trabajan. De acuerdo a la edad, lo jóvenes de entre 25 y 29 años quienes mayormente
manifiestan que trabajaron la semana pasada (61,9%).

• Por otro lado, el tiempo promedio de los jóvenes que trabajaron durante la semana pasada es de 6 horas y
40 minutos aproximadamente, bordeando un máximo de 12 horas diarias y un mínimo de 1 hora diaria.

• Los medios de transportes mayormente utilizados para trasladarse al trabajo son la micro-Transantiago y el
automóvil (50,2% y 28,7% respectivamente). Mientras que lo menos utilizados corresponden a Uber,
Cabify u otro similar (7,8%), y el taxi autorizado (4,2%).

• Por otro lado, durante la semana el 78,5% de los jóvenes encuestados indican que ven televisión durante
su tiempo libre, 69,3% manifiesta que lee diarios, libros y/o revista, 65,6% practica algún deporte hace
ejercicio físico durante el tiempo libre de la semana. Tan solo un 46,1% de los jóvenes toca un instrumento
musical, pinta, dibujar, o realiza otra actividad relacionada en su tiempo libre de la semana, y un 38,8%
asiste al cine, museo, teatro conciertos, etc.

• Ahora bien, casi seis de cada diez encuestados manifiestan que sienten satisfacción con el tiempo que le
dedica al trabajo y/o al estudio, seguido por el 59,2% de los consultados que indican sentirse satisfechos
con el tiempo que se dedican a ellos mismos. Aproximadamente el 50% de los encuestados afirman
sentirse satisfecho con el tiempo que le dedica a sus amigos.

• El 55,6% de los encuestados indican que están satisfechos con la calidad del tiempo libre que tienen para
ellos.

• Un 74,3% de los encuestados está de acuerdo con la afirmación “Estoy satisfecho/a con el tiempo que le
dedicamos con mi pareja en realizar tareas domésticas”. En tanto, un 51% de los encuestados se siente en
desacuerdo con “Me gustaría que mi pareja le dedicara más tiempo a realizar algunas tareas/quehaceres
domésticos”.
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Resultados Módulo 1:
Caracterización del trabajo

Jóvenes entre 18 y 29 años



P1. Durante la semana pasada, ¿trabajaste por algún pago en dinero o especies? % Total

48,6
53,7

43,3
38,3 37,9

61,8

52,4

47,1 46,3
49,3 48,1

51,3
46,2

56,6
61,6 62

38,1

47,5

52,8 53,6
50,6 51,8

Total Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

%Si %No

Muestra: 1117. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

El 48,7% de los/as encuestados indica que si han trabajado por un pago en dinero o especies durante la
semana pasada. Ahora bien, la segmentación indica que el 53,7% de los hombres y el 43,4% de las mujeres
trabaja. En tanto, son los/as encuestados de entre 25 y 29 años quienes mayormente manifiestan que
trabajaron la semana pasada.



P2. Durante la semana pasada, ¿cuántas horas trabajaste por algún pago en dinero o 
especies al día? Horas trabajadas-Solo para quienes trabajaron la semana pasada

Muestra: 522

Considerando la información gráfica, de los/as encuestados que trabajaron, en promedio lo hicieron por 6,65
horas (6 horas y 40 minutos aproximadamente). En tanto, quienes trabajaron más tiempo, lo hicieron por 12
horas diarias, mientras que los que menos trabajaron lo hicieron por 1 hora diaria, durante la semana
pasada.
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P2. Durante la semana pasada, ¿cuántas horas trabajaste por algún pago en dinero o 
especies al día? Horas trabajadas-Solo para quienes trabajaron la semana pasada

Muestra: 522

Ahora bien, al segmentar por sexo se observa que no existen diferencias importantes en el promedio de
horas trabajadas por hombres y por mujeres. Sin embargo, de acuerdo a la edad, los/as jóvenes de más
edad son quienes trabajan más horas en promedio durante el día. Esta tendencia se repite en los jóvenes de
NSE medio y en los jóvenes de la RM, ambas con diferencias muy pequeñas en comparación a los grupos de
sus categorías.
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P3. Y en un día de fin de semana (sábado y domingo), ¿qué tan habitual es que trabajes por 
un pago en dinero o especies? % Total

33,9
38,6

29,1

35,7

29,2

37,6

32,0 32,2
37,0

34,2 33,7

65,9
61,4

70,6

64,3

70,5

62,3

67,8 67,8
62,7

65,8 66,0

Total Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

%Muy Habitual+
Algo habitual

%Poco habitual+
Nada habitual

Muestra: 1117

Por otro lado, al preguntar por la habitualidad de trabajar los fines de semana, tan solo un 33,9% de los
encuestados indica que es muy habitual o algo habitual. Esta tendencia se repite tanto en mujeres como
hombres. Sin embargo dentro de estos, son los hombres quienes manifiestan mayormente que trabajar los
fines de semana es algo Muy habitual o algo habitual (38,6% versus un 29,1% de las mujeres). En general
no se observan diferencias importantes dentro de las categorías de las variables de segmentación



P4. Durante un día normal, ¿qué medio de transporte utilizas para ir al trabajo? 
% Solo para quienes trabajan

Muestra: 522. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

Al preguntar respecto a los medios de transporte que utilizan los jóvenes para trasladarse a sus trabajos. La
mita de ellos indican que utilizan la micro-Transantiago, un 28,7% de ellos indican que utilizan el automóvil,
un 25,8% manifiesta que camina a su trabajo. En tanto, los transportes menos utilizados por los jóvenes
entrevistados corresponden a Uber, Cabify u otro similar (7,8%), y el taxi (4,2%)
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P4. Durante un día normal, ¿qué medio de transporte utilizas para ir al trabajo? 
% Solo para quienes trabajan – Tabla de significancia

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona

Categoría Hombre Mujer 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Metro

Si 22,0 24,5 31,8 23,0 21,4 25,5 21,9 21,7* 49,9ª

No 78,0 75,0 68,2 77,0 78,2 74,5 77,3 78,3ª 50,1*

Micro-Transantiago

Si 48,6 52,2 54,0 56,4 45,9 46,0 51,8 53,3* 59,2ª

No 51,4 47,3 46,0 43,6 53,8 54,0 47,5 46,7ª 40,8*

Automóvil Particular

Si 33,8 22,1 20,6 29,9 29,7 38,2 22,0 24,2* 21,9ª

No 66,2 77,4 79,4 70,1 70,0ª 61,8* 77,3* 75,8ª 78,1*

Taxi autorizado

Si 4,1 4,2 3,5 5,2 3,7 3,7 4,8 4,0 3,0

No 95,9 95,3 96,5 94,8 95,9 96,3 94,4 96,0 97,0

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 522 casos.



P4. Durante un día normal, ¿qué medio de transporte utilizas para ir al trabajo?
% Solo para quienes trabajan – Tabla de significancia

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona

Categoría Hombre Mujer 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Uber, Cabify u otro tipo de 
transporte parecido

Si 7,2 8,6 4,6 11,9 6,2 8,3 6,6 8,3 10,1

No 92,8 90,9 95,4 88,1 93,4 91,7 92,7 91,7 89,9

Bicicleta

Si 17,3* 9,8ª 9,9 16,9 13,2 14,0 14,3 13,8ª 10,4*

No 82,7 89,8 90,1 83,1 86,4 86,0 85,0 86,2* 89,6ª

Camina/ a pie

Si 25,8 25,9 22,8 27,9 25,3 29,4 24,8 23,0 28,2

No 74,2 74,1 77,2 72,1 74,7 70,6 75,2 77,0 71,8

Colectivo

Si 14,8ª 28,9* 17,0 16,7 24,2 20,2 23,8 19,5ª 8,8*

No 85,2* 70,7ª 83,0 83,3 75,5 79,8 75,4 80,5* 91,2ª

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 522 casos.



P5. Y, considerando un día normal, ¿me podría decir cuánto tiempo, en minutos, se demora 
en promedio el trayecto hacia su trabajo cuando utilizas…? 

Minutos que se demoran en el trayecto al trabajo

Cuando se consulta por el tiempo que estiman al trasladarse en los medios de transportes, en promedio, los
jóvenes indican estar 45,2 minutos en metro, 41,7 minutos en Micro-Transantiago, 28,9 minutos en
Automóvil, 24,7 minutos en taxi, 21,9 minutos en Uber, Cabify u otro similar, 25,4 minutos en bicicleta, 30,8
minutos caminado y 19,6 minutos en promedio en colectivo.
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P6. En un día normal de la semana (lunes a viernes) ¿realizaste las siguientes actividades…? 
% Total

74,9

2,3

0,7

0,3

25,1

97,7

99,3

99,7

Ir a consulta médica o dental, realizarse exámenes médicos
o terapias

Dormir (incluyendo siestas)

Desayunar, almorzar, tomar once y/o cenar

Bañarse, vestirse, arreglarse

%No %Si

Muestra: 1117 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

Al consultarles por algunas actividades que realizan durante la semana. Casi la totalidad de los/as
entrevistados indican que si se han bañado, vestido y/o arreglado durante la semana (99,7% de los/as
entrevistados), muy de cerca le sigue la actividad “Desayunar, almorzar, tomar once y/o cenar” con un
99,3% y la actividad “Dormir (incluyendo siestas)” con un 97,7%. En tanto, la actividad menos realizada
durante un día normal de la semana es “Ir a una consulta médica o dental”, la cual es realizada por un poco
más de un cuarto de los encuestados.



P6. En un día normal de la semana (lunes a viernes), en promedio, ¿cuántas horas al día 
dedicaste a realizar las siguientes actividades…? Horas dedicadas a dormir

Muestra: 1092 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

Los/as encuestados que indican que sí durmieron durante la semana estiman en promedio dormir 7,41 horas
diarias, con un máximo de 15 horas de sueño y un mínimo de 2 horas diarias.
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P6. En un día normal de la semana (lunes a viernes), en promedio, ¿cuántos minutos al día 
dedicaste a realizar las siguientes actividades…? Minutos dedicados a realizar las siguientes 

actividades

En tanto, los/as encuestados afirman que en promedio utilizan 55,57 minutos para bañarse, vestirse y/o
arreglarse. En tanto para Desayunar, almorzar, tomar once y/o cenar en promedio utilizan 88,28 minutos y
para Ir a una consulta médica o dental utilizan 80,73 minutos en promedio durante la semana
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P6. Y durante un día normal del último fin de semana (sábado y domingo), en promedio, 
¿cuántas horas al día dedicaste a realizar las siguientes actividades…? 

% Total

Muestra: 1117 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

El 99,7% de los/as jóvenes encuestados indican que se han “Bañado, vestido y/o arreglado” durante el fin de
semana, muy seguido por la actividades “Desayunar, almorzar, tomar once y/o cenar” y “Dormir (incluyendo
siestas)”, con un 99,5% y 96,6% de jóvenes quienes indican realizarlas, respectivamente. En tanto, tan solo un
3,9% de los consultados manifiestan que han ido a una consulta médica o dental durante el fin de semana
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P6. Y durante un día normal del último fin de semana (sábado y domingo), en promedio, 
¿cuántas horas al día dedicaste a realizar las siguientes actividades…? 

Horas dedicadas a dormir

Muestra: 1081 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

Al estimar el tiempo que los/as jóvenes encuestados indican que utilizan para dormir durante el fin de semana, en
promedio corresponde a 8,2 horas, con un máximo de 12 horas y un mínimo de 2 horas.
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P6. Y durante un día normal del último fin de semana (sábado y domingo), en promedio, 
¿cuántos minutos al día dedicaste a realizar las siguientes actividades…? 

Minutos dedicados a realizar las actividades

Los/as jóvenes consultados afirman utilizar durante el fin de semana 60,2 minutos en promedio para bañarse,
vestirse y/o arreglarse, mientras que para desayunar, almorzar, tomar once y/o cenar utilizaron 106,2 minutos en
promedio. En tanto, quienes asistieron a un consulta médica o dental, durante el fin de semana lo hicieron en 97
minutos en promedio.
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Resultados Módulo 2:
Actividades habituales y ocio

Jóvenes entre 18 y 29 años



P7. En un día normal de la semana (lunes a viernes), durante tu tiempo libre ¿has realizado 
alguna de estas actividades…? % Total

61,1

53,9

51,9

48,6

45,2

30,6

21,3

38,8

46,1

48,1

51,2

54,6

69,3

78,5

Ir al cine, museo, teatro, concierto, exposiciones de arte, danza, 

etc.

Tocar un instrumento musical, pintar, dibujar, bailar, cantar, 

escribir algún texto literario fuera del trabajo o estudios

Jugar juegos de mesa, cartas, videojuegos o juegos de 

computador 

Salir o estar con tu pareja

Practicar algún deporte o hacer ejercicio físico

Leer diarios, libros y/o revistas 

Ver televisión 

%No %Si

Muestra: 1117 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

El 78,5% de los/as jóvenes encuestados indican que ven televisión durante su tiempo libre de la semana, 69,3%
manifiesta que lee diarios, libros y/o revista, 65,6% practica algún deporte hace ejercicio físico durante el tiempo
libre de la semana. En tanto, tan solo un 46,1% de los jóvenes toca un instrumento musical, pinta, dibujar, etc. en
su tiempo libre de la semana, y un 38,8% asiste al cine, museo, teatro conciertos, etc.



P7. En un día normal (lunes a viernes), durante tu tiempo libre ¿has realizado alguna de 
estas actividades…?

% Total – Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Ir al cine, museo, teatro, 

concierto, exposiciones de arte, 

danza, etc.

Si 39,0 38,5 41,8 41,5 35,2 40,2 45,5* 32,2ª 43,9* 35,0ª

No 60,7 61,5 58,2 58,5 64,4 59,4ª 54,5ª 67,8* 56,1ª 64,7*

Tocar un instrumento musical, 
pintar, dibujar, bailar, cantar, 
escribir algún texto literario 
fuera del trabajo o estudios (sin 
remuneración e incluye la 
asistencia a clases)

Si 48,0 44,2 45,6 47,2 45,4 47,8 49,6 41,9 48,6 44,4

No 52,0 55,8 54,4 52,8 54,6 52,2 50,4 58,1 51,4 55,6

Jugar juegos de mesa, cartas, 
videojuegos o juegos de 
computador (excluye 
actividades realizadas por 
trabajo o estudio y que usen 
computador)

Si 56,3 39,6 51,0 48,9 46,4 49,0 48,7 46,9 47,9 48,3

No 43,6 60,4 48,8 51,1 53,6 50,9 51,3 53,1 52,1 51,7

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 1117 casos.



P7. En un día normal (lunes a viernes), durante tu tiempo libre ¿has realizado alguna de 
estas actividades…?

% Total – Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Practicar algún deporte o hacer 

ejercicio físico

(excluir si es por trabajo o 

estudio)

Si 64,5* 44,3ª 53,0 57,1 52,8 55,3 56,5 52,4 60,3* 50,4ª

No 35,5ª 55,2* 47,0 42,6 46,8 44,7 43,5 46,9 39,4ª 49,4*

Leer diarios, libros y/o revistas
(excluir si es por trabajo o 
estudio)

Si 66,1ª 72,6* 61,9ª 68,4 72,6* 72,0 70,1 66,1 70,4 68,5

No 33,9* 27,1ª 38,1* 31,6 27,1ª 28,0 29,9 33,5 29,3 31,5

Ver televisión (programas de 
tv, películas, series, 
documentales, noticias, 
teleseries, etc.)

Si 74,4ª 82,7* 71,9ª 76,7 82,3* 75,4 81,0 79,3 74,7ª 81,2*

No 25,5* 17,0ª 28,1* 23,1 17,4ª 24,4 19,0 20,3 24,9* 18,7ª

Salir o estar con tu pareja

Si 48,6 53,9 51,5 50,2 52,0 54,7 49,9 49,1 52,4 50,3

No 51,2 45,8 48,5 49,5 47,7 45,3 49,7 50,6 47,0 49,7

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 1117 casos.



P7. ¿Y durante el fin de semana (sábado y domingo) has realizado alguna de estas 
actividades…? % Total

54,9

53,5

53,5

48,6

41,5

38,0

18,9

45,0

46,5

46,5

51,2

58,4

61,9

81,0

Practicar algún deporte o hacer ejercicio físico

Ir al cine, museo, teatro, concierto, exposiciones de arte, danza, 

etc.

Tocar un instrumento musical, pintar, dibujar, bailar, cantar, 

escribir algún texto literario fuera del trabajo o estudios

Salir o estar con tu pareja

Jugar juegos de mesa, cartas, videojuegos o juegos de 

computador 

Leer diarios, libros y/o revistas 

Ver televisión 

%No %Si

Muestra: 1117 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

Durante el fin de semana el 81% de los/as encuestados afirma que ven televisión durante su tiempo libre, el
61,9% manifiesta que lee diarios, libro y/o revistas en su tiempo libre, seguido por el 58,4% que juega juegos de
mesa, cartas, videojuegos, etc. y por el 51,2% que indica que sale o está con su pareja. Por otro lado, el 46,5%
de los encuestados señalan que durante su tiempo libre del fin de semana tocan instrumentos musicales, pintan,
dibujan etc., y un mismo porcentaje va al cine, museo, teatro, conciertos, etc., mientras que tan solo el 45% de
los consultados practica algún deporte



P7. ¿Y durante el fin de semana (sábado y domingo) has realizado alguna de estas 
actividades…? % Total – Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Ir al cine, museo, teatro, 

concierto, exposiciones de arte, 

danza, etc.

Si 41,6 42,5 43,0 44,4 39,5 46,5 41,1 38,7 47,9* 37,7ª

No 58,4 57,5 57,0 55,6 60,5 53,5 58,9 61,3 52,1ª 62,3*

Tocar un instrumento musical, 
pintar, dibujar, bailar, cantar, 
escribir algún texto literario 
fuera del trabajo o estudios (sin 
remuneración e incluye la 
asistencia a clases)

Si 47,7 45,3 50,1 46,5 45,4 51,5* 48,0 40,9ª 47,4 45,9

No 52,3 54,7 49,9 53,5 54,6 48,5ª 52,0 59,1* 52,6 54,1

Jugar juegos de mesa, cartas, 
videojuegos o juegos de 
computador (excluye 
actividades realizadas por 
trabajo o estudio y que usen 
computador)

Si 66,2* 50,3ª 54,4 61,4 56,9 63,5* 61,0* 51,6ª 60,5 56,8

No 33,8ª 49,4* 45,4 38,6 42,8 36,4ª 39,0ª 48,0* 39,1 43,1

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 1117 casos.



P7. ¿Y durante el fin de semana (sábado y domingo) has realizado alguna de estas 
actividades…? % Total – Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Practicar algún deporte o hacer 

ejercicio físico

(excluir si es por trabajo o 

estudio)

Si 54,7* 35,0ª 46,1 47,1 42,7 47,2 43,2 44,3 49,4* 41,8ª

No 45,3ª 64,7* 53,9 52,9 57,0 52,8 56,8 55,3 50,3ª 58,2*

Leer diarios, libros y/o revistas
(excluir si es por trabajo o 
estudio)

Si 60,6 63,2 50,7ª 59,8ª 67,6* 67,6* 62,3 56,4ª 64,1 60,3

No 39,4 36,5 49,3* 40,2* 32,0ª 32,4ª 37,7 43,2* 35,6 39,7

Ver televisión (programas de 
tv, películas, series, 
documentales, noticias, 
teleseries, etc.)

Si 76,4ª 85,7* 72,5ª 82,3* 82,7* 79,9 83,2 80,2 78,6 82,8

No 23,6* 14,0ª 27,5* 17,7ª 17,0ª 20,1 16,8 19,4 21,1 17,2

Salir o estar con tu pareja

Si 57,1ª 68,7* 58,3ª 56,6ª 69,9* 63,2 60,5 64,1 60,0 64,8

No 42,7* 31,0ª 41,7* 43,1* 29,7ª 36,8 39,1 35,5 39,4 35,2

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 1117 casos.
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P8. ¿Qué tan satisfecho está con el tiempo que le dedicas a…? % Total

32,1

32,5

30,9

26,2

20,3

23,6

16,1

15,3

15,8

14,5

20,1

11,3

49,9

51,3

52,8

58,7

59,2

59,7

Sus amigos

Pasatiempos

Tiempo para descansar

Su familia

Tú mismo (a)

El trabajo y/o al estudio

Insatisfecho/a Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a Satisfecho/a

Muestra: 1117 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

El 59,7% de los/as encuestados manifiesta que siente satisfacción con el tiempo que le dedica al trabajo y/o al
estudio, seguido por el 59,2% de los/as consultados que indican sentirse satisfechos con el tiempo que se dedican
a ellos mismos. Por otro lado, tan solo el 52,8% de los/as consultados indica que siente satisfacción con su tiempo
para descansar, seguido por el 51,3% que señala sentir satisfacción con el tiempo que le dedica a sus
pasatiempos y por la casi mitad de los/as encuestados que manifiesta sentirse satisfecho con el tiempo que le
dedica a sus amigos.



P8. ¿Qué tan satisfecho está con el tiempo que le dedicas a…? 
% Total– Tabla de significancia

Muestra: 1117 casos.

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Tu mismo(a)

Insatisfecho/a 17,6ª 23,1* 17,1 18,3 23,3 20,7 17,5 22,2 20,9 19,9

Ni Insatisfecho/a, 

ni Satisfecho
17,3ª 23,1* 19,4 21,4 19,2 21,0 21,0 18,7 17,8 21,8

Satisfecho/a 65,1* 53,0ª 63,5 60,2 56,7 58,3 61,5 58,1 60,9 57,9

Su familia

Insatisfecho/a 27,1 25,2 22,8 25,0 28,4 27,8 25,6 25,2 30,0* 23,4ª

Ni Insatisfecho/a, 

ni Satisfecho
14,9 14,0 16,8 17,0* 11,4ª 16,9 12,4 13,9 16,9 12,7

Satisfecho/a 58,0 59,5 60,5 57,9 59,0 54,6 62,0 60,0ª 52,7 63,2*

El trabajo y/o el 
estudio

Insatisfecho/a 26,0 21,1 23,2 21,5 25,7 20,6ª 21,2 28,3* 23,4 23,8

Ni Insatisfecho/a, 

ni Satisfecho
13,3* 9,3ª 13,0 13,6 8,7 12,2 12,4 9,8 12,0 10,9

Satisfecho/a 58,8 60,7 63,2 60,3 58,0 65,2* 60,5 54,1ª 62,1 57,9

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia



P8. ¿Qué tan satisfecho está con el tiempo que le dedicas a…? 
% Total– Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Sus amigos

Insatisfecho/a 24,9ª 39,6* 33,2 29,0 34,6 26,5ª 29,2ª 39,6* 32,1 32,2

Ni Insatisfecho/a, 

ni Satisfecho
13,4ª 18,8* 20,2 17,0 13,8 18,5 16,8 13,2 16,2 15,9

Satisfecho/a 60,9* 38,6ª 45,8 53,0 48,6 54,6* 52,5* 43,6ª 49,4 50,3

Pasatiempos

Insatisfecho/a 25,6ª 39,8* 33,3 33,1 31,8 29,4 32,2 35,7 33,1 32,2

Ni Insatisfecho/a, 

ni Satisfecho
13,4 17,3 18,0 14,4 15,3 16,5 17,1 12,9 13,3 16,8

Satisfecho/a 61,0* 41,3ª 48,7 52,3 51,3 54,0 49,9 50,0 53,0 50,1

Tiempo para 
descansar

Insatisfecho/a 27,8ª 34,2* 30,6 30,0 31,9 31,3 29,0 32,1 32,9 29,5

Ni Insatisfecho/a, 

ni Satisfecho
17,7 14,0 18,9 16,1 14,6 19,4* 15,7 12,7ª 17,1 14,9

Satisfecho/a 54,5 51,0 50,5 53,9 52,5 49,1 55,3 54,2 49,6 55,1

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 1117 casos.



P9. ¿Qué tan satisfecho te sientes con los siguientes aspectos de tu vida? % Total

Muestra: 1117 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

El 55,6% de los/as encuestados indican que están satisfechos con la calidad del tiempo libre que tienen para
ellos, seguido por el 49,8% de los/as encuestados quienes manifiestan tener satisfacción en la cantidad de
tiempo libre que tienen para ellos, y por el 46,8% de los/as encuestados que manifiestan que están
satisfechos con el equilibrio entre el trabajo/estudio y su vida familiar.

31,3

32,9

27,8

19,2

16,7

16,2

46,8

49,8

55,6

Equilibrio entre trabajo/estudio y vida familiar

Cantidad de tiempo libre que tienes para ti

Calidad del tiempo libre que tienes para ti

Insatisfecho/a Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a Satisfecho/a



P9. ¿Qué tan satisfecho te sientes con los siguientes aspectos de tu vida?
% Total – Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Cantidad de tiempo 

libre que tienes 

para ti

Insatisfecho/a 26,7ª 39,3* 32,0 28,9ª 36,8* 32,8 30,2 35,0 34,8 31,4

Ni Insatisfecho/a, ni 

Satisfecho
16,1 17,3 19,1 16,1 16,4 16,9 15,7 17,3 17,4 16,2

Satisfecho/a 57,2* 42,3ª 48,6 54,6* 46,0ª 50,2 54,0 46,2 47,4 51,6

Calidad del tiempo 
libre que tienes 
para ti

Insatisfecho/a 22,9ª 32,9* 24,7 28,5 28,2 25,2 30,0 28,4 29,3 26,7

Ni Insatisfecho/a, ni 

Satisfecho
15,1 17,4 18,7 16,3 15,3 18,8 13,9 15,7 17,0 15,7

Satisfecho/a 62,0* 48,9ª 56,6 55,2 55,6 56,0 55,9 55,0 53,4 57,2

Equilibrio entre 
trabajo/estudio y 
vida familiar

Insatisfecho/a 29,3 33,4 33,0 28,4 33,4 34,8 31,2 28,2 33,8 29,5

Ni Insatisfecho/a, ni 

Satisfecho
19,9 18,5 20,2 20,3 18,0 18,6 20,1 19,1 21,6 17,5

Satisfecho/a 49,9* 43,6ª 46,6 49,1 44,8 45,9 45,3 48,8 43,6 49,1

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 1117 casos.



P10. Pensando en las cosas que te gusta hacer habitualmente, ¿crees que el tiempo 
disponible para ello es…? % Total

Un 7,4% de los/as encuestados indica que el tiempo que tiene disponible para realizar lo que le gusta hacer es
más que suficiente, seguido por el 39,4% que indica que es suficiente. En tanto, casi un tercio de los/as
encuestados indican que el tiempo es insuficiente, y un 3,5% manifiesta que es más que insuficiente.

Muestra: 1117 casos.

7,4

39,4

16,0

33,3

3,5

Más que suficiente Suficiente Ni suficiente ni

insuficiente

Insuficiente Más que insuficiente



P10. Pensando en las cosas que te gusta hacer habitualmente, ¿crees que el tiempo 
disponible para ello es…? % Total

Al segmentar los resultados anteriores, se observa que son los hombres quienes mayormente indican que el
tiempo es más que suficiente en comparación a las mujeres. Por otro lado, los consultados del NSE medio indican
en menor medida que el tiempo que tienen para realizar lo que les gusta en más que suficiente (5,8%). En tanto,
considerando las otras variables de segmentación no se observan diferencias importantes.

Muestra: 1117 casos.

9,3

5,4

7,4 7,6
7,2

7,7

5,7

8,4
8

6,9

2,2

4,8 4,8

1,7

4,6 4,6

3,3

2,5 2,7

4

Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 NSE

ALTO

NSE

MEDIO

NSE

BAJO

RM REGIONES

%Más que Suficiente %Más que Insuficiente



P11. Y si piensas en las actividades que tienes que hacer en un día normal, ¿consideras 
suficiente o insuficiente el tiempo que tienes para realizarlas? % Total

Muestra: 1117 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

El 2,3% de los/as encuestados piensan que el tiempo que tienen para hacer las cosas que realizan en un día
normal es más que insuficiente, en tanto, dos de cada cinco entrevistados plantean que el tiempo es insuficiente.
Por otro lado, el 46,5% de los/as consultados indican que el tiempo es suficiente y tan solo un 2,6% de los
mismos establecen que el tiempo que tienen para hacer las cosas que hacen en un día normal es más que
suficiente.

2,6

46,5

8,0

40,0

2,3

Más que suficiente Suficiente Ni suficiente ni

insuficiente

Insuficiente Más que insuficiente



P11. Y si piensas en las actividades que tienes que hacer en un día normal, ¿consideras 
suficiente o insuficiente el tiempo que tienes para realizarlas? % Total

De acuerdo a la información gráfica, no se observan diferencias importantes entre las categorías de las variables
de segmentación. Sin embargo, se nota que dentro del NSE, los consultados del NSE bajo indican en mayor
medida que el tiempo que tienen para realizar actividades en un día normal es mas que suficiente y mas que
insuficiente en comparación a los otros niveles socioeconómicos. Por otro lado, los consultados de regiones indican
en un 3,5% que el tiempo es más que suficiente en comparación al 1,4% de los consultados de la RM.

Muestra: 1117 casos.

2,6 2,6

2,1

3,8

1,7

1,0

1,9

4,5

1,4

3,5

2,2
2,4

3,1

2,0
2,2

1,7

0,8

3,9

3,0

1,7

Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 NSE

ALTO

NSE

MEDIO

NSE

BAJO

RM REGIONES

%Más que Suficiente %Más que Insuficiente



P12. Actualmente, ¿tienes alguna relación de pareja?, ¿de qué tipo? 
% Total

Cuando se les pregunta a los jóvenes encuestas por si tienen alguna relación de pareja, el 37,8% afirma no tener,
seguido por un tercio de ello que indica estar pololeando, 7,6% está saliendo con alguien y un 3,6% está
comprometido a casarse. En tanto, el 12,8% de los encuestados vive con su pareja y un 3,5% de ellos está
casado. En tanto un 1% no sabe o no responde.

Muestra: 1117 casos.

37,8

7,9

33,3

3,6

12,8

3,5
1,0

No tengo

actualmente una

relación de pareja

Ando con

alguien/salgo con

alguien

Pololeo Comprometido(a)

para casarme/

Noviazgo

Vivo con mi

pareja/Convivencia

Casado/a Ns-Nr



P13. Respecto a tu relación de pareja actual, ¿qué tan de acuerdo estás con las siguientes 
afirmaciones?

Respecto a ciertas afirmaciones relacionadas con las relaciones de pareja, un 74,3% de los/as encuestados está
de acuerdo con la afirmación “Estoy satisfecho/a con el tiempo que le dedicamos con mi pareja en realizar tareas
domésticas”, seguido por el 59% quienes están de acuerdo con “Que mi pareja realice tareas domésticas, me deja
tiempo para mí”. En tanto, un 51% de los/as encuestados está de desacuerdo con “Me gustaría que mi pareja le
dedicara más tiempo a realizar algunas tareas/quehaceres domésticos”.

Muestra: 184 casos. Responden las jóvenes quienes tienen una relación de convivencia y los que están casados.

39,6

41,8

52,3

55,4

59,0

74,3

9,4

7,7

4,2

16,0

4,9

6,8

51,0

50,3

43,5

28,7

36,1

18,0

Me gustaría que mi pareja le dedicara más tiempo a realizar

algunas tareas/quehaceres domésticos.

Siento que mi pareja aprovecha mejor su tiempo libre que yo.

Con mi pareja tenemos la misma cantidad de tiempo para

realizar actividades de ocio.

Habitualmente yo dedico más tiempo en realizar tareas

domésticas en comparación a mi pareja.

Que mi pareja realice tareas domésticas, me deja tiempo para

mí.

Estoy satisfecho/a con el tiempo que le dedicamos con mi pareja

en realizar tareas domésticas.

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo



P13. Respecto a tu relación de pareja actual, ¿qué tan de acuerdo estás con las siguientes 
afirmaciones? % Solo quienes están en una relación de pareja con convivencia – Tabla de 

significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Habitualmente yo dedico 

más tiempo en realizar 

tareas domésticas en 

comparación a mi pareja

De acuerdo 46,5 60,4 50,7 51,7 57,2 37,7ª 57,1 73,4* 59,5 53,2

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo
16,4 15,8 23,8 21,3 13,2 12,8 23,3 13,1 17,6 15,1

En desacuerdo 37,2 23,9 25,5ª 27,0ª 29,6* 49,6 19,6 13,4 22,9 31,6

Con mi pareja tenemos 
la misma cantidad de 
tiempo para realizar 
actividades de ocio

De acuerdo 52,3 52,2 67,3 45,9 53,5 53,2 49,1 54,1 45,8 55,6

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo
2,4 5,2 3,9 6,5 3,3 7,4 4,8 0,0 1,7 5,5

En desacuerdo 45,2 42,6 28,8 47,5 43,2 39,4 46,1 45,9 52,6 38,9

Me gustaría que mi 
pareja le dedicara más 
tiempo a realizar algunas 
tareas/quehaceres 
domésticos

De acuerdo 29,1ª 45,5* 60,3 45,0 35,7 29,1ª 40,1 50,7* 45,2 36,7

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo
10,5 8,8 0,0 7,3 11,0 7,6 12,5 8,7 9,1 9,6

En desacuerdo 60,4 45,7 39,7 47,8 53,3 63,2* 47,4 40,6ª 45,6 53,8

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 184 casos. Responden las jóvenes quienes tienen una relación de convivencia y los que están casados.



P13. Respecto a tu relación de pareja actual, ¿qué tan de acuerdo estás con las siguientes 
afirmaciones? % Solo quienes están en una relación de pareja con convivencia – Tabla de 

significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Que mi pareja realice 

tareas domésticas, me 

deja tiempo para mí

De acuerdo 34,6ª 72,8* 75,6 53,9 59,6 49,9ª 56,6 71,2* 66,1 55,4

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo
5,5 4,6 3,9 6,4 4,4 11,6* 2,2ª 0,0 2,5 6,2

En desacuerdo 59,9* 22,6ª 20,4 39,7 35,9 38,5 41,3 28,8 31,4 38,4

Siento que mi pareja 
aprovecha mejor su 
tiempo libre que yo

De acuerdo 43,6 40,7 38,2 42,9 41,6 34,5 40,5 50,9 34,6 45,4

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo
8,2 7,4 7,4 7,7 7,7 5,8 15,6* 2,7ª 11,7 5,6

En desacuerdo 48,2 51,5 54,5 49,4 50,3 59,6 43,0 46,4 53,6 48,6

Estoy satisfecho/a con el 
tiempo que le dedicamos 
con mi pareja en realizar 
tareas domésticas.

De acuerdo 81,5 70,2 88,7 71,5 74,2 72,0 78,4 73,3 76,5 73,2

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo
7,3 6,5 3,9 7,1 6,9 11,2 5,7 2,8 3,1 8,7

En desacuerdo 11,2 21,8 7,4 21,4 17,6 16,8 15,9 21,2 17,7 18,2

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 184 casos. Responden las jóvenes quienes tienen una relación de convivencia y los que están casados.



P14. Respecto a tu relación de pareja actual ¿Qué tan satisfecho/a estás con la forma en que 
se dividen tú y tu pareja el tiempo de …? % Solo quienes están en una relación de pareja 

con convivencia

Un 73,3% de los/as encuestados que tienen una relación con convivencia está satisfecho con la forma en que su
pareja y el/ella dividen el trabajo domestico como lavar, cocinar, etc. En tanto, aproximadamente la tres cuartos
de los/as consultados están satisfechos con la forma de dividirse el cuidado de los hijos, y el 78,7% está
satisfecho con la forma en que se dividen el tiempo entre la pareja para el cuidado de mascotas

12,4

15,5

13,1

7,4

8,4

13,6

80,2

76,1

73,3

El cuidado de Mascotas

El cuidado de los hijos (as)

El trabajo doméstico, como lavar, cocinar, etc.

Insatisfecho/a Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a Satisfecho/a

N:184

N:103

N:114



P14. Respecto a tu relación de pareja actual ¿Qué tan satisfecho/a estás con la forma en que 
se dividen tú y tu pareja el tiempo de …? % Solo quienes están en una relación de pareja 

con convivencia – Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

El trabajo 

doméstico, como 

lavar, cocinar, etc.

Insatisfecho/a 8,2 15,9 14,6 11,1 13,8 11,8 11,7 15,8 2,4ª 18,5*

Ni Insatisfecho/a, ni 

Satisfecho
11,6 14,7 6,8 15,7 13,3 11,4 17,2 12,8 19,5 10,6

Satisfecho/a 80,2 69,4 78,6 73,2 72,9 76,8 71,1 71,5 78,1 70,9

El cuidado de los 
hijos (as)

Insatisfecho/a 21,2 13,1 17,1 16,7 15,0 12,7 16,6 16,7 6,6 19,5

Ni Insatisfecho/a, ni 

Satisfecho
3,1 10,6 0,0 5,3 10,1 5,3 5,8 12,1 12,8 6,4

Satisfecho/a 75,8 76,3 82,9 78,0 74,9 82,0 77,6 71,2 80,6 74,1

El cuidado de 
Mascotas

Insatisfecho/a 15,4 10,3 0,0 4,8 15,0 10,4 21,3 8,1 10,1 13,2

Ni Insatisfecho/a, ni 

Satisfecho
0,0 11,7 0,0 0,0 9,6 6,3 0,0 13,1 9,9 6,0

Satisfecho/a 79,9 78,1 100,0 85,7 75,3 83,4 78,7 73,9 74,5 80,8

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia



P15. Ahora queremos saber ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes 
afirmaciones? % Total

Muestra: 1117 casos. En barras se omite categoría ‘Ns-Nr’

Ahora bien, el 79,1% de los consultados manifiestan estar de acuerdo con que “Las mujeres destinan en su
mayoría más tiempo al cuidado de hijos(as) y de sus hogares”, seguido por el 64,8% quienes están de acuerdo
con “Hombres y mujeres destinan el mismo tiempo a ir al cine, conciertos de música”. Por otro lado, el 51,2% de
los/as jóvenes entrevistados indican estar en desacuerdo con la afirmación “Hombres y mujeres destinan el mismo
tiempo a comprar en el supermercado, mall, tiendas”, y un 53,7% señalan estar en desacuerdo con “Hombres y
mujeres destinan el mismo tiempo (o similar) al cuidado de sus hijos(as)”.

37,4

38,9

41,2

43,3

51,6

64,8

79,1

7,9

8,9

9,5

12,0

11,4

11,3

6,7

53,7

51,2

48,6

43,3

36,2

22,9

13,2

Hombres y mujeres destinan el mismo tiempo (o similar) al

cuidado de sus hijos(as).

Hombres y mujeres destinan el mismo tiempo a comprar en el

supermercado, mall, tiendas.

En general, para realizar actividades cotidianas, los hombres y

las mujeres usan el tiempo de forma similar

Hombres y mujeres destinan el mismo tiempo a realizar

actividades de compras, reparaciones o arreglar algún objeto o…

Hombres y mujeres destinan el mismo tiempo a hacer deporte o

ejercicio.

Hombres y mujeres destinan el mismo tiempo a ir al cine,

conciertos música.

Las mujeres destinan en su mayoría más tiempo al cuidado de

sus hijos(as) y de sus hogares.

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo



P15. Ahora queremos saber ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes 
afirmaciones? % Total – Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Hombres y mujeres 

destinan el mismo tiempo 

(o similar) al cuidado de 

sus hijos(as).

De acuerdo 40,3* 34,5ª 46,0* 37,0 34,8ª 29,2ª 36,9ª 45,3* 30,7* 42,3ª

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo
9,1 6,8 6,7 9,7 6,8 9,1 7,1 7,5 8,9 7,2

En desacuerdo 49,9ª 57,6* 47,3 52,4 56,9 61,1* 55,1* 45,7ª 60,0ª 49,0*

Las mujeres destinan en 
su mayoría más tiempo al 
cuidado de sus hijos(as) y 
de sus hogares.

De acuerdo 75,2ª 83,3* 74,6ª 75,1ª 84,4* 79,5 79,0 78,9 82,0* 77,1ª

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo
7,9 5,5 7,1 9,3 4,3 6,7 6,2 7,1 5,2 7,8

En desacuerdo 15,9* 10,3ª 18,3* 14,5 10,2ª 13,6 13,9 12,2 12,1 14,0

Hombres y mujeres 
destinan el mismo tiempo 
a realizar actividades de 
compras, reparaciones o 
arreglar algún objeto o 
imperfecto en sus casas.

De acuerdo 45,7 40,8 47,2 44,7 40,7 40,4 40,8 48,0 43,0 43,6

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo
12,9 11,0 10,3 12,3 12,2 11,8 13,9 10,6 10,0 13,4

En desacuerdo 40,0ª 46,7* 42,0 41,3 45,5 47,1 43,5 39,6 46,3 41,1

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 1117 casos.



P15. Ahora queremos saber ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes 
afirmaciones? % Total – Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Hombres y mujeres 

destinan el mismo tiempo 

a comprar en el 

supermercado, mall, 

tiendas

De acuerdo 44,0* 33,5ª 40,6 43,2* 34,4ª 39,5 43,9* 34,4ª 41,7 36,8

Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo

9,4 8,3 8,5 8,9 9,0 9,1 9,9 7,8 9,4 8,5

En desacuerdo 45,4ª 57,2* 50,9 46,7ª 55,3* 51,0 45,1ª 56,1* 48,2 53,3

Hombres y mujeres 

destinan el mismo tiempo 

a hacer deporte o ejercicio

De acuerdo 54,8* 48,4ª 58,9* 56,2* 45,0ª 53,1 54,7 47,9 53,8 50,1

Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo

12,6 10,3 11,8 13,5 9,5 11,6 7,6ª 14,3* 11,3 11,5

En desacuerdo 32,2ª 40,3* 29,3ª 30,2ª 44,0* 34,5 37,2 36,8 34,5 37,4

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 1117 casos.



P15. Ahora queremos saber ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes 
afirmaciones? % Total – Tabla de significancia

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona

Categoría Hombre Mujer 18-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo RM Regiones

Hombres y mujeres 
destinan el mismo tiempo 
a ir al cine, conciertos 
música

De acuerdo 71,2* 58,1ª 70,2 67,0 60,9 68,9* 68,5* 58,0ª 67,0 63,1

Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo

11,0 11,6 7,3 12,9 11,2 9,9 13,0 11,2 12,0 10,8

En desacuerdo 16,8ª 29,2* 22,0 19,3ª 26,6* 20,3ª 18,1ª 29,1* 19,7ª 25,3*

En general, para realizar 
actividades cotidianas, los 
hombres y las mujeres 
usan el tiempo de forma 
similar

De acuerdo 46,7* 35,5ª 48,5 40,7 39,1 41,3 39,5 42,4 40,0 42,0

Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo

8,3 10,9 7,8 10,5 9,3 9,3 8,4 10,6 9,5 9,6

En desacuerdo 44,4ª 52,9* 43,5 48,6 50,3 49,0 51,4 46,0 49,6 47,9

* Significancia al 5%
ª Categoría de referencia

Muestra: 1117 casos.
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